## 明變週報

**善言破迷雾 真相是希望** 山东版 | 第731期 | 2025年10月11日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 山东烟台市76岁王均恒遭非法判刑一年半

【明慧网】山东省烟台市 76 岁的法轮功学员王均恒,被非法关押在牟平区看守所五个多月后,二零二五年九月二十日左右,被当地公检法人员构陷、非法判刑一年半,过程不详。现王均恒已被劫入济南的山东省监狱迫害。

王均恒,男,为人忠厚,乐善 好施。他曾多年患有风湿性关节 炎、心病、抑郁症,后来又患上严 重的糖尿病。王均恒学法轮功后不 长时间,不知不觉中,发现身体的 一切病状都没有了,也有劲了。当 时六十多岁的他上楼梯都是两阶两 阶的上,活了大半辈子的他前所未 有的尝到了一个人没有病的感觉。

二零二五年四月七日,王均恒 善心地给人讲法轮功真相时,被警 察绑架,被非法关押到牟平看守 所。他的家里有多年需要他服侍、 不能自理的妻子没人照顾。

王均恒被牟平区检察院人员非 法批捕,此后被牟平区检察院、法 院司法构陷。具体过程不详。

近日得知,王均恒在牟平区看 守所被非法关押五个多月后,于二 零二五年九月二十日左右,被当地 公检法人员冤判一年半,已被劫入 济南市的山东省监狱迫害。

### 帮助法轮功学员家人 被关押、被打断肋骨

二零二四年一月二十一日傍



晚,蛤堆后海岸派出所丁之涛带领四、五个警察,突然闯进大窑镇山北头村老年妇女尹明花家里,绑架了她,并非法抄家,抢走了她经常学习的大法经书。尹明花老太太被绑架,被非法关押在烟台市福山看守所。

二零二四年四月十二日,王均恒与牟平区法轮功学员王华伟陪同尹明花的两个女儿向牟平蛤堆后海岸派出所要求释放尹明花。王均恒用现行有关法律给在场的派出所副所长宋保全、指导员丁志涛等警察讲真相。他们非但不听,还打电话叫来公安局国保大队警察王文健(此人多年来一直积极参与迫害法轮功学员),当时就将王均恒等四人绑架,非法审讯。

王均恒被非法关押在牟平区看 守所。他坚守真、善、忍信仰,讲 真相、拒穿犯人号衣,绝食抵制中 共邪党对法轮功学员的迫害。王均 恒遭到看守所人员野蛮灌食,遭监 舍犯人虐待、殴打。王均恒回到家时,被折磨得整个人脱了相,家人都不敢认他。经医院检查:王均恒老人一根肋骨被打断。

#### 坚持修炼法轮大法 粉碎性骨折的 脚趾自愈

二零二一年夏天,正值新冠疫 情高峰期间。一天, 王均恒在过马 路时,突然从他的右边驶过来一辆 后八轮的大卡车,大卡车将他的右 脚趾压的粉碎性骨折。在场好心人 打电话叫来 120 救护车及他的家 人,他被送往毓璜顶医院。几天 后, 医生告知: 需要把整个脚截 掉,否则这条腿保不住。王均恒深 信法轮大法的超常威力, 知道只有 大法能救自己, 因此决定不截肢, 回家调养。时至今日,通过修炼大 法,他的脚趾几乎完全恢复正常, 亲朋好友都见证大法的神奇。如果 他不修大法,不打针、不吃药,别 说是新冠疫情高峰时期, 就是容易 感染的炎热夏天, 也很危险。

善良的本性使王均恒一心想把自己的亲身经历告诉更多的人,就是经常诚心敬念"法轮大法好"、"真善忍好",能救命!可中共就是打压这群善良的好人。如今,76岁的王均恒被烟台市牟平区公、检、法陷害,已被劫入济南市的山东省监狱迫害,使家中不能自理的妻子失去了他的照顾。◇

# 走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

法轮大法至今已弘传 100 多个国家, 法轮大法的主要著作《转法轮》 被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒 奖、支持决议案和信函逾万项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔 民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



2 2025年10月11日 山东版 明 差 週 報

## 曾遭十年冤狱 山东蒙阴县七旬滕德方又被绑架

【明慧网】二零二五年八月 二十号中午,山东省临沂市蒙阴县 七旬法轮功学员滕德方被闯入的公 安局警察绑架。警察身着便装,没 有开警车,没有出示搜查证,没有 打开执法仪,进屋便翻箱倒柜地搜 查,抄走大法书籍等物品。

滕德方被劫持到蒙城派出所, 当天晚上十点左右回到家中,被掠 夺走的大物品没有归还。

滕德方,男,一九五五年出生,原蒙阴县老干部局副局级干部,家住蒙阴县名仕华庭小区,因修法轮大法被撤职、降级、停发工资、非法软禁、非法刑拘,他被非法判刑十四年。

一九九九年七月二十日, 滕德

方被单位非法软禁一个月。同年十 一月他被蒙阴县公安局非法抓捕、 拘留一个月。

二零零零年十月二十三日公安 人员又到单位去抓他,未能抓到。 滕德方被迫流离失所。后来蒙阴县 公安人员先后两次到滕德方家抓人 未遂,就把他的妻子类延玲非法抓 走,并送到监狱非法审讯了8天, 随后又送到洗脑班强行洗脑 20 多 天。

二零零一年九月二十八日晚, 蒙阴县公安人员以找滕德方为由, 非法闯入滕德方家中进行抄家,将 类延玲再次带走,送到洗脑班进行 洗脑迫害达 70 多天。

二零零二年十月二十九日, 滕

德方在临沂市被临沂市公安警察非 法抓捕,被转到蒙阴刑警大队酷刑 逼供,后又非法关押在临沂看守 所,遭恶警和狱霸的毒打折磨,身 心受到很大伤害。

二零零三年六月份,滕德方被蒙阴县法院非法判刑十四年,囚于山东省监狱,二零一二年才得以出狱。滕德方的姐姐滕德荣当时也被非法判刑十四年。

滕德方遭迫害期间,家中孩子 正上学,妻子类延玲下岗(失 业),处境十分艰难。

二零二四年滕德方的妻子类延 玲去世,蒙阴县社保局一直拒绝为 滕德方办退休手续,滕德方这位七 旬老人的生活十分艰难。

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

#### 山东省烟台市法轮功学员赖步云被 绑架 下落不明

山东省烟台市福山区法轮功学 员赖步云,女,50岁,于9月30 日,去外地购物,使用真相币,被 不明真相人举报,遭绑架,至今下 落不明。

#### 山东省烟台莱州市沙河镇公安骚扰 国洪菊 绑架法轮功学员王德香

山东省烟台莱州市沙河镇公安,9月25号到路旺法轮功学员国洪菊家。法轮功学员王德香正好去国洪菊家碰到,以为是她家来了亲戚。警察把王德香绑架到沙河派出所,然后去王德香家,把大法书拿走。王德香当天回家。

#### 龙口法轮功学员刁春风被骚扰

2025 年 9 月 2 日,有警察开着警车到龙口石良法轮功学员刁春风家敲门,见没人开门,警察就离开了。

刁春风因坚持对法轮大法的正信,数次被警察骚扰。2025年7月17日上午9点多钟,龙口石良

派出所出动六、七名警察(其中一女警)闯入法轮功学员刁春风家,非法抄走了法轮功师父的法像、电脑、打印机、台历、10多本真相小册子、手机,还有院内贴着的写有真、善、忍的福字。当天下午,刁春风被送到烟台看守所非法刑事拘留,后因查体不合格,当晚被取保候审后回家。

#### 山东省烟台市牟平区观水镇派出所 骚扰法轮功学员

烟台市牟平区观水镇生金泊村 法轮功学员张秀玲,2025 年 9 月 25 日傍晚 7 点左右观水镇派出所 四名警察非法闯入张秀玲家中, 在出示证件后,不容分说非法抄 家,到处乱翻。

他们抢走了师父的法像,三十 多本大法书籍,一些真相资料,真 相台历,两个炼功的播放器等。还 恐吓张秀玲说:要不是看在你对象 不在家,否则就要把她带走。并且 在第二天,几次打电话让张秀玲去 观水派出所去做笔录,之后逼迫张 秀玲摁手印签字。

#### 山东济南天桥区多名法轮功学员遭 绑架的情况

2025年9月29日,济南公安统一绑架了二十个左右法轮功学员。李桂芝被小纬北路派出所绑架的,现被关仲宫看守所迫害。同时被绑架的还有王晓芳、李亮(现在已回家)、滕姓同修(已回家),小秀同修(已回家),还有徐,赵姓同修也被绑架了。可能是天桥区协警姓黄的是主要的参与者之一,因为他经常跟踪法轮功学员。

#### 山东省庆云县法轮功学员乔方和崔 书琴夫妇被绑架

山东省庆云县法轮功学员乔方和、崔书琴夫妇在2025年9月6日晚上发放真相时,被庆云县公安局绑架。崔书琴被抓后突发脑血栓,不能自理,被送往医院,至今仍在医院。乔方和至今仍被关押,他们夫妇靠收废品维持生活,现已关门,无人看管。

#### 济南市法轮功学员王富兴被绑架

济南市法轮功学员王富兴 (男,今年60岁)于2025年9月 30日被济南市公安局长清分局非 法拘留在济南市看守所。